

# 神舟十七号 载人飞船发射 圆满成功

10月26日11时14分,搭载神舟十七号载人飞船的长征二号F遥十七运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射,约10分钟后,神舟十七号载人飞船与火箭成功分离,进入预定轨道,航天员乘组状态良好,发射取得圆满成功。

飞船入轨后,将按照预定程序与空间站组合体进行自主快速交会对接,神舟十七号航天员乘组将与神舟十六号航天员乘组进行在轨轮换。在空间站工作生活期间,神舟十七号航天员乘组将进行多次出舱活动,开展涉及微重力基础物理、空间材料科学、空间生命科学、航天医学、航天技术等领域的空间科学实(试)验,完成舱内外设备安装、调试、维护维修等各项任务。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的第2次载人飞行任务,是工

程立项实施以来的第30次发射任务,也是长征系列运载火箭的第493次飞行。

随后,空间站组合体已进入对接轨道,工作状态良好,满足与神舟十七号载人飞船交会对接和航天员进驻条件。

另据中国载人航天工程办公室消息,神舟十七号载人飞船入轨后,于北京时间2023年10月26日17时46分,成功对接于空间站天和核心舱前向端口,整个对接过程历时约6.5小时。

按任务计划,3名航天员随后将从神舟十七号载人飞船进入空间站天和核心舱。神舟十六号航天员乘组已做好迎接神舟十七号航天员乘组进驻各项准备工作。综合新华社电



搭载神舟十七号载人飞船的长征二号F遥十七运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射。

新华社发



何志凌在大学时参加央广网大学生主持人大赛。

## 原来是他! | “神六”直播连线的宁波男孩 18年后成央视主播

昨日,我国成功发射神舟十七号载人飞船。今年也是我国首次载人飞行任务成功20周年,在这备受关注的时刻,央视新闻主播何志凌在他的视频上发了一个自己制作的视频,分享自己的经历。没想到,这个视频火了。

原来,这位90后央视主播是宁波鄞州人,在当时的宁波市白鹤小学读四年级时,曾作为该校学生代表,连线央视“神六”载人航天特别报道的直播。18年前的这段经历对他产生了深远影响。这一段与央视的奇妙缘分是怎么开始的?昨晚,本报记者联系到了何志凌,以及他的小学、初中老师。

### 1 当年四年级的小学生 连线央视“神六”直播

2005年10月,在“神六”载人航天发射前,宁波市白鹤小学开展了“畅想神舟六号”系列活动,包括观看图片展、绘画“神六”、制作模型等活动。宁波市李惠利小学副校长毕莹(时任宁波市白鹤小学大队辅导员)回忆说:“中央电视台编导在网络上看到后,通过省级、市级媒体辗转联系到学校,告知他们正在准备‘神六’载人航天特别报道,希望能找两名学生参与直播连线。”

当时四年级的何志凌用纸张制作了一个“神六”的模型,并在模型制作比赛

中脱颖而出,因此成为这次直播连线的“幸运儿”。“作为当时的大队辅导员,我带着何志凌和另一名优秀学生参与了现场连线。两个小家伙提前做好了功课,面对专家和主持人的提问侃侃而谈,表现非常出色。”毕莹说。

活动后,何志凌慢慢被大家熟悉认可,在获得掌声的同时也逐渐增强了他的自信心。在老师们眼中,何志凌小时候就是班里的文艺积极分子,他在宁波市第七中学读书时,经常担任学校的艺术节主持人、运动会播报员。

### 2 明确志向学业有成 如今成为央视主持人

宁波市第七中学老师周联萍曾是何志凌的初中班主任,她笑着说:“小时候他是学校历年艺术节的台柱,如今他成为一名优秀的央视主播,我为他感到骄傲。”

何志凌说,这些成长离不开父亲对他的影响,“我父亲是医院里的一位普通职工,在那个年代负责单位的黑板报等宣传工作。虽然他没有上过大学,也没有经过系统的学习,但他对艺术的热爱让我很佩服。父亲让我去青少年宫学声乐、萨克斯,从小很支持我在艺术方面的培养。”

在高中时,何志凌明确了自己的志向,并以优异成绩被浙江传媒学院录取。为提升专业水平,他又攻读中国传媒大学硕士学位。2018年8月入职中央广播电视总台,担任《中国新闻》主持人。

在采访最后,何志凌说:“我有幸成为电视黄金十年的受益者,也是见证我国航天载人事业发展的亲历者。时代不负追梦人,希望中国人探索太空的脚步能更深更远。” 记者 钟婷婷 通讯员 王碧波/文 受访者供图

## 宁波银行专栏

# 连续15年! 宁波银行获深交所信息披露A类评价

近日,深圳证券交易所公布上市公司2022年至2023年度信息披露评价结果,宁波银行获得信息披露最高A类评价,这是公司连续第15年获此荣誉。本次参与考核的深交所主板上市公司共计1489家,其中仅296家考核结果为A,占比19.88%。在深交所主板上市公司中,连续15年以上考核为A的公司占比不到1%。

深交所的信息披露评级是对上市公司信息披露的真实性、准确性、完整性、及时性、公平性和合法合规性进行全面评估的重要指标。这一评级体系被广泛应用于评估上市公司的治理水

平、透明度和信息披露质量。评级结果分为A、B、C、D四个等级,其中A级为最高等级。

自上市以来,宁波银行高度重视信息披露工作,着力提高规范运作与投资者管理工作,持续提升公司治理水平。本次考核期间,宁波银行多渠道促进投资者互动,接待调研、沟通、采访等活动14场,及时、有效回复了投资者集中关切的问题;从2008年起,已连续15年披露社会责任报告,积极履行企业公民责任,展现符合ESG导向的经营理念;公司积极回馈股东,披露并实施了2022年度现金分

红方案,分红总金额为33.02亿元,与股东充分享受公司成长的成果。公司的信息披露持续增进了投资者对于公司的了解和认同,对市场起到了良好的引领示范作用,也得到了监管部门的高度评价。

宁波银行是全国20家系统重要性银行之一,在英国《银行家》杂志“2023年度全球银行1000强”榜单排名第82位,现已在北京、上海、深圳、杭州、南京、苏州、无锡、温州等地设有16家分行,拥有永赢基金、永赢金租、宁银理财、宁银消金4家子公司。截至2023年6月末,宁波银行总资产2.6万亿

元,存款1.55万亿元,贷款1.17万亿元,2023年上半年实现营业收入321.44亿元、净利润129.47亿元。

下阶段,宁波银行将根据监管部门的工作要求,始终坚持做好高质量的信息披露,提升投资者关系管理工作水准,积极承担社会责任,提高公司治理水平,力争早日成为一家令人尊敬、具有良好口碑和核心竞争力的现代商业银行。

